



## 堆雪人

小记者:殷浩博 证号:210931 周口七一路一小三(5)班

2020年，一场新冠肺炎疫情爆发，人们上下同心，居家隔离，一起度过了一个终生难忘的春节。

我终于不用上学了，每天可以睡到自然醒，妈妈给我做美食吃，爸爸也天天陪我玩。我有大把时间干自己喜欢的事，妈妈还允许我每天看半小时动画片呢！

可是没多久，我就开始想念

我的小伙伴，还有亲爱的老师们。我经常想：“疫情什么时候才能结束呢？那样，我就可以见到老师和同学们了。”

早晨，我还在睡觉，隐约听见妈妈在喊我：“殷浩博，赶快起床，外面下雪了。”我顿时睡意全无，拉开窗帘一看，果真下大雪了。屋顶、树木、汽车都铺满了积雪，大地万物仿佛铺上了一层白色棉被。

我刚出家门，看见我的好朋友晨晨正在堆雪人，我赶紧加入堆雪人的队伍。我们一起做了一个大雪球，然后又做了一个小点的雪球放到大雪球上面。晨晨从篮子里拿出一根胡萝卜做雪人的鼻子，用一个西红柿做雪人的嘴巴，最后用两颗黑色纽扣做雪人的眼睛，这样，一个雪人就大功告成了。

晨晨一边拿出一个医用护

目镜给雪人戴上，一边自言自语：“妈妈和医院的叔叔阿姨们一起去武汉了，我非常想她。”说着说着就哭了。我听了鼻子一酸，有哪个孩子不想妈妈啊？

这个时候晨晨爸爸过来了，摸摸晨晨的肩膀，安慰道：“放心吧，武汉人民一定会战胜疫情的，晨晨一定会很快见到妈妈的。”

(辅导老师:樊东)

## 南湾湖一日游

小记者:樊梓萱 证号:210564 周口文昌小学三(10)班

今天我很高兴，因为我和爸爸妈妈去了信阳南湾湖。

坐了一上午的车，我们终于到达了南湾湖风景区，吃完午饭就坐船前往茶岛。

茶岛上，我们看到了茶树。爸爸告诉我，采茶要采“两叶一尖”，我们还看了茶艺表演。看怎么泡茶、洗茶，我们还意外收获了毛栗子。

我们又去了鸟岛，那里有鸵鸟、孔雀、燕子、黑天鹅、鸭子、小

鸡等，最让我印象深刻的是喂鸵鸟，我们用竹竿挑着鸟食，鸵鸟伸长脖子就吃到了，真好玩！

接着，我们去了猴岛。那里猴子真多！还有耍猴的，一只猴子名字叫翠花，比较小，另一只猴子叫毛豆，看起来比翠花大了好几圈呢！它们会持刀、玩跷跷板、踩高跷、打球和骑自行车。

看完猴岛，我们离开了南湾湖。如果你觉得假期无聊，一定要去南湾湖哦！

寒风呼啸，又是一个寒冬，那饱经风霜的杨树，依然挺立在我家窗前。

风婆婆倾尽全力攻击它，它像一座小岛，在大海中屹立。它像一个成功人士，在无数嘲讽下站稳脚跟。月亮讥讽它，寒风攻击它，它却一次又一次告诉自己坚持住，毅力是我最后的动力。

寒冬中，它想起了春天，那个

温暖的春天，那个安逸的春天，那个没有烦恼的春天。蓝天、白云、青草、红花和春雨是如此美好，如此美丽，但是寒冬和月亮却把它梦摔碎了。小杨树在身后说：“加油，你一定可以。”它又充满了信心，它相信寒冬很快会过去，春天的好运会来敲门。

一个寒冬，一棵杨树，用毅力，书写生命的奇迹。

(辅导老师:康红)

## 生机勃勃的冬

小记者:李依昕 证号:212178 周口六一路小学三(7)班

人们觉得冬天没有生机，但松树还是绿的，像战士挺直了身体，显得格外精神，楼下的梅花开了，散发出阵阵芳香，让我想起了“墙角数枝梅，凌寒独自开”的诗句。

人们总是用这句话来抚慰自己：“冬天来了，春天还会远吗？”看，几只小鸟飞来了，落在树枝上，“叽叽喳喳”叫着，它们就像在呼唤春天的到来。

(辅导老师:高晓斐)

## 家乡的四季

小记者:李京霏 证号:210927 周口七一路一小三(5)班

我的家乡在周口，那里风景优美，是一个好地方。

春天，河的两岸变得生机勃勃，小草给大地披上了一件绿衣裳。草地周围盛开着五颜六色的花朵。最引人注目的是河边的垂柳，它们就像一个个披着头发的小姑娘。

夏天，公园的荷塘里一片生机。早晨，小鱼跃出水面时，从水里带出的水珠溅到荷叶上。如果把荷叶比作一个大玉盘，那么水珠就是大玉盘里面的珍珠。荷花

更美丽，有白色的，有粉色的，有的含苞欲放，有的已经盛开。走累了，坐在旁边石椅上，吹吹凉风，听听虫鸣。

秋天，路上又是另一番景色。有的树叶变黄了，有的树叶变红了，松柏显得更加苍翠了。

冬天，鹅毛大雪漫天飞舞。路上铺满积雪。然而这没有阻挡梅花盛开的脚步。

周口真是一个风景优美的好地方啊！

(辅导老师:樊东)

